

Certificato storico per immobile

Data: 04/05/2015 - Ora: 11.22.04

Certificato n.: SR0055555 PagSegue

Ai sensi dell'art. 3 del decreto Legislativo 12/02/93 n. 39, si certifica che per l'immobile sito nel nel comune di SIRACUSA (1754), foglio 33, particella 160, subalterno 18

la situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 04/05/2015 nell' Ufficio provinciale di SIRACUSA è la seguente:

INTESTATO (1) Proprieta' per 1/1 in regime di separazione dei beni Unità immobiliare dal 14/01/2015 DATI DI CLASSAMENTO DATI DERIVANTI DA N. DATI IDENTIFICATIVI Rendita Consistenza Particella Zona Micro Categoria Classe Sezione Foglio Sub Cens. Zona Urbana Euro 557,77 A/3 3 6 vani VARIAZIONE TOPONOMASTICA del 14/01/2015 n. 33 160 18 1 1 3248.1/2015 in atti dal 14/01/2015 (protocollo n. SR0004958) VARIAZIONE DI TOPONOMASTICA VIA LUIGI VANVITELLI n. 49 piano: 2; Indirizzo Situazione dell'unità immobiliare dal 01/01/1992 DATI DI CLASSAMENTO N. DATI IDENTIFICATIVI DATI DERIVANTI DA Sub Consistenza Rendita Sezione Foglio Particella Zona Micro Categoria Classe Urbana Cens. Zona 33 160 18 1 A/33 6 vani Euro 557,77 VARIAZIONE del 01/01/1992 VARIAZIONE DEL QUADRO L. 1.080.000 **TARIFFARIO** , (INTERNO) 6 n. 49, VIA LUIGI VANVITELLI n. 49 piano: 2; Indirizzo Partita 19050 Mod.58 Notifica Situazione dell'unità immobiliare dall'impianto meccanografico DATI DI CLASSAMENTO DATI DERIVANTI DA N. DATI IDENTIFICATIVI Classe Consistenza Rendita Sezione Foglio Particella Sub Zona Micro Categoria Zona Urbana Cens. A/33 6 vani L. 2.160 Impianto meccanografico del 30/06/1987 33 160 18 1 (INTERNO) 6 n. 49, VIA LUIGI VANVITELLI n. 49 piano: 2; Indirizzo Partita 19050 Mod.58 Notifica

^{*} Codice Fiscale Validato in Anagrafe Tributaria



Certificato storico per immobile

Data: 04/05/2015 - Ora: 11.22.04

Certificato n.: SR0055555 PagF2ne

Situazione degli intestati dal 17/09/2010

N.	DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI
1			(1) Proprieta` per 1/1 in regime di separazione dei beni
DATI DERIVANTI DA	ISTRUMENTO (ATTO PUBBLICO) del 17/09/2010 Nota presentata con Modello Unico n. 14195.1/2010 in atti dal 22/09/2010 Repertorio n.: 3959 Rogante: CANNAVO` ROBERTO Sede: LENTINI Registrazione: Sede: COMPRAVENDITA		

Situazione degli intestati dal 26/02/2004

N.	DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI
1	25 x 1 1 1 1 x 25 x 1 1 1 1 2 x 25 x 1 1 1 2 x 25 x 25		(1) Proprieta' per 1/1 fino al 17/09/2010
DATI DERIVANTI DA ISTRUMENTO (ATTO PUBBLICO) del 26/02/2004 Nota presentata con Modello Unico n. 3160.1/2004 in atti dal 03/03/2004 Repertorio n.: 47634 Rogante: M			
	Sede: PRIOLO GARGALLO Registrazione: Sede: COMPRAVENDITA		

Situazione degli intestati dal 05/02/2004

N.	DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI
1			(1) Proprieta' per 1/1 fino al 26/02/2004
DATI DERIVANTI DA	ALTRE CAUSE DI VARIAZIONE del 05/02/2004 Nota presentata con Modello Unico n. 1739/2004 in atti dal 03/03/2004 Repertorio n.: 688 Rogante: TRIBUNALE CIVILE		
	Registrazione: Sede:		

Situazione degli intestati dall'impianto meccanografico

N.	DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI
1			(1) Proprieta' per 1000/1000 fino al 05/02/2004
DATI DERIVANTI DA	Impianto meccanografico del 30/06/1987		

ORIGINALE

Ricevuta n. 11821

Richiedente: SPATARO PER BCC DI PACHINO

^{*} Codice Fiscale Validato in Anagrafe Tributaria